



Праздник
мыльных пузырей

В группах раннего возраста №4 «Лучики» и №3 «Карапузики» прошёл «Праздник мыльных пузырей». Да-да, праздник: любой, даже самый скучный день, с мыльными пузырями превращается в приключение. Это весело и красиво, а ещё – новые ощущения, новые наблюдения, новые открытия...

Пускание мыльных пузырей – одна из самых незатейливых, по при этом самых весёлых детских забав. И, конечно, лучше всего эта затея подходит для прогулок на свежем воздухе: ветерок помогает выдувать и отправлять в путешествие разноцветные мыльные шарики.

На праздник к детям пришёл клоун Тимошка. Дети не только играли в игры: «Озорные пузырьки», «Поймай пузырь», «Мыльная пена», «Надувайся пузырь», но и проводили эксперименты с мыльной водой. Ребята с восторгом наблюдали за разноцветными пузырьками, за их волшебным превращением, смеялись, прыгали от радости.

Праздник получился весёлый, забавный и энергичный. Дети были очень довольны и счастливы. Ведь мыльные пузыри для них – волшебство!!!

П/и « Раздувайся пузырь»



Игра «Озорные пузыри»



Всех приветствую я вас,
Клоун я - Тимошка
Настроение – высший класс!
Улыбнитесь –ка поскорей,
Сегодня праздник пузырей.
Будем мы сейчас играть
И пузырьки пускать!

П/и «Поймай пузырь»



Игра на дыхание «Мыльная пена»



Веселиться детвора
Праздник нравится – ура,
Море смеха и улыбок.
Не скучает ребятня!

П/и «Поймай шарик»



